



区委常委会会议召开

□记者 钱鑫

本报讯 3月20日，区委常委会会议在区委二楼常委会议室召开。区委书记宋磊主持会议并讲话，韩耀辉、侯宗伟、孔祥君、李厚兴、付永、邢军、高召军、刘媛媛、于义杰、梁栋、田传洋、李家法、靳勇参加。李大星、潘超列席了部分议题。

会上，传达学习了中央和省、市关于疫情防控工作的有关会议精神；传达了中央和省、市委深改委关于深化改革工作的有关会议精神，研究了区贯彻落实意见；

审议了《关于进一步做好人才支撑高质量发展的十条意见》。

会议指出，要充分认识当前疫情形势的严峻性，把疫情防控作为所有工作的重中之重。要进一步加强防控能力和防控体系建设，着力提升重点部位管理水平，持续加强流调溯源、核酸检测、隔离管控、物资保障等能力建设。要严格落实帮包责任，做到真包实包，切实将疫情防控各项工作要求落到实处。要统筹经济发展，在常态化做好疫情防控工作的同时，加强经济运行监测，做到两手抓、

两不误。

会议强调，要切实履职尽责，建立重大改革“揭榜挂帅”机制，聚焦全区重点推进的各项工作，推动区直领导、镇街、区直部门揭榜攻关，确保短板弱项通过深化改革成为长项，积极打造全市、全省乃至全国前列的改革经验。要坚持示范引领，聚焦重点任务、试点创建、基层探索，精心挖掘改革特色亮点，抓好提炼总结、宣传推广，真正形成行业有亮点、部门有经验、镇街有品牌的工作格局。同时，要将优化营商环境作为今年“一号改

革工程”来抓，通过优化营商环境进一步提升工作质效和群众满意度。

会议要求，要解放思想，制定出台人才方案实施细则，明确标准条件、操作流程，切实抓好政策落实落地。要做好宣传工作，利用座谈会、高校招引等宣传方式和专项活动，形成招引人才的强大氛围。要以高质量人才服务助推经济社会高质量发展，努力实施“工业强区、产业兴区、城建立区”提供强大人才智力保障。

会议还研究了其他事项。

区政府常务会议召开

□记者 程修建

本报讯 3月19日，区政府常务会议在区政府三楼会议室召开。区委副书记、区长韩耀辉主持会议并讲话。邢军、高召军、于义杰、马维纲、梁会川、殷琪、潘超参加。

会议听取了疫情防控、“双招双引”暨全区重点项目全生命周期管理服务工作会议筹备等情况汇报。

会议指出，近期国内疫情呈现多点散发与局部爆发态势。各级各部门要充分认清当前形势，严格按照国家和省市疫情防控会议要求，抓紧抓实抓细各项举措，坚决筑牢防疫底线。要加强指挥部扁平化管理，畅通各级各部门交流和共享渠道，确保信息传递及时、任务落实高效。要坚持问题导向，学习领会新版疫情防控指南，严格落实防控措施和责任，精细抓实重点场所防控管控，消除各项疏漏隐患。要加强核酸检测能力、隔离点保障能力、应急处置能力建设，配齐配强流调、采样、检测、消杀等队伍，备足所需设备和保障物资，满足应急状态下的供应需求。要针对重点部位、重要节点、重大事项，强化督导检查，发现问题、及时反馈、督促整改。

会议要求，要聚焦全市工作部署安排，高标准筹办“双招双引”暨全区重点项目全生命周期管理服务工作会议，进一步细化方案，明确任务分工，确保把会议开实、开好，开出成效。要进一步完善招商引资相关政策，健全考评和政策兑现机制，突出省、市、区重点产业，明确招商政策和方向，找准产业链延链、补链、强链的关键环节和核心要素，扎实做好招商引资工作。

会议还研究了有关协议、文件起草等其他事项。

区领导“四不两直”督导调研疫情防控和城市品质提升工作

□本报通讯员

本报讯 3月20日上午，区委副书记、区长韩耀辉以“四不两直”方式到部分交通执勤卡点、企业、项目现场，实地督导调研疫情防控和城市品质提升工作开展情况。副区长梁会川参加。

韩耀辉一行首先深入到枣木高速齐村出口、新台高速孟庄出入口、枣庄连接线高速税郭出口、206国道税郭检查站、税郭镇敬老院、山东鲁瑞针织服饰有限公司等现场督导检查疫情防控工作。韩耀辉向奋战在卡点一线的工作人员致以亲切慰问，详细了解了卡点人员配备、车辆和人员检测、登记台账等防控措施落实情况，叮嘱大家做好自我防护，注意自身安全，按照规定流程严格检查过往车辆和人员，筑牢防控安全屏障。

韩耀辉强调，要督促各重点场所、重点企业切实履行疫情防控主体责任，坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理，统筹抓好生产经营和疫情防控工作。要进一步加强组织管理，完善应急预案，深挖细查漏项短板，认真落实“人物同防”和戴口罩、测体温、勤消杀等防疫措施，加密对关键岗位人群检测频次，真正做到防控不松动、发展不停步。

随后，韩耀辉实地调研了青檀立交游园、文化路口袋公园、文化西路道路建设等城市品质提升项目。他要求，各有关部门、镇街要深入实施“工业强区、产业兴区、城建立区”战略，聚焦城市西进和老城更新两条主线，认真研究城市建设中亟需解决的问题，亟待实施的项目、群众喜闻乐见和急切期盼的实事，按照先急后缓、量力而行、稳步实施的原则，有计划、分步骤推进各项工作落实，重点抓好城市街头游园、节点景观打造，以及背街小巷整治、示范道路建设等工程，全面打造更加精美靓丽的城市环境、更加和谐舒心的生活环境。

全区一季度综合绩效考核调度会召开

□记者 刘猛 王东平

本报讯 3月17日，全区一季度综合绩效考核调度会在区委二楼常委会议室召开，区委书记宋磊出席会议并讲话，区委副书记、区长韩耀辉主持会议。李厚兴、付永、邢军、高召军、于义杰、靳勇、王宁、马维纲、梁会川、陈广夫、潘超出席，各镇街党（工）委书记，区直有关部门、工业强区专班、“双十镇”专班主要负责同志参加。

宋磊在讲话中指出，从年初到现在，全区上下在综合绩效考核方面下了不少功夫，做了不少工作，但依然存在不少问题，需要

进一步研究，加大力度解决。责任要再落实，各级各部门要把综合绩效考核工作作为贯穿全年的重要任务，在抓常抓细抓实上下功夫，真正树立“有解思维”，研究制定推进措施，细化量化节点目标，倒排工期、销号管理，把任务落实到具体人、具体项目、具体企业上去。目标要再提升，要聚焦考核标准和考核细则，进一步提升指标、提高效率，能提升多少就提升多少，能跑多快跑多快，确保圆满完成各项目标任务。工作要再落实，要在

全区树立起“干与不干不一样、干多干少不一样、干好干坏不一样”和“以经济社会发展论英雄、凭工作实绩用干部”的鲜明导向，健全完善“红黄绿”三色预警机制，进一步加大统筹指导、督查通报力度，对发现的问题指标及时预警通报，坚决杜绝工作挂空挡、落实不到位的现象。

宋磊还对疫情防控等工作提出具体要求。

韩耀辉在主持中强调，各级各部门要高度重视考核工作，细化分解指标，明确时间表、路线图、责任书，把工作落实到企业、项目、具体负责人，及时掌握指标细项支撑数据；要全力推进项目建设，加大对未开工项

目、进展较慢项目督导调度力度，指导解决制约因素，完善项目手续，加快工程进度，尽快实现入库纳统；要强化监测分析，做到及早发现问题、及时解决，提高经济运行调度的效率和质量；要聚焦目标抓落实，围绕关键环节抓督导，确保工作实绩不折不扣转化为考核实效。

会上，通报了全区一季度综合绩效考核工作有关情况、全区1—2月份主要经济指标完成情况；各镇街、区直相关部门汇报了一季度考核指标进展情况；与会区直领导作了点评发言。

区委理论中心组进行集体学习研讨

□记者 钱鑫

本报讯 3月20日，区委理论中心组集体学习研讨会在区委二楼常委会议室召开。区委书记宋磊主持会议，韩耀辉、侯宗伟、孔祥君、李厚兴、付永、邢军、高召军、刘媛媛、于义杰、梁栋、田传洋、

李家法、靳勇参加。

会上，区政协主席孔祥君领学了《习近平在中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班式上发表重要讲话》；区委常委、统战部部长梁栋领学了《山东：南四湖构建“一核一屏二带三区多廊”生态

格局》；学习了《努力成为堪当大用能担重任的栋梁之才》《深入实施新时代人才强国战略 加快建设世界重要人才中心和创新高地》《黄河流域生态保护和高质量发展规划纲要》（节选）《走进山东省黄河三角洲农业高新技术产业示范区——“盐碱地上长出

了‘金疙瘩’！》、《为黄河永远造福中华民族而不懈奋斗》《山东省黄河流域生态保护和高质量发展规划》（节选）等内容。

区委副书记李厚兴、区委常委（挂职）付永围绕学习内容，结合个人工作和思想实际作了交流研讨发言。

“百名科长大家评”期待您的参与

为深入贯彻落实枣庄市委“五比五看”“赢在中层”要求，推动市中区“干部作风建设提升年”暨“五比五看”活动落地见效，扎实解决群众关心、社会关注的突出问题，不断优化全区营商环境，提升公共服务水平，市中区组织开展了2022年度干部作风建设“百名科长大家评”评议活动。现将100名科长通过“市中新报”进行公示，包含经济建设类42名科长、政务和社会事业类28名科长、社会管理和执法监督类30名科长。为全方位、多层次了解情况，增强评议工作的客观性、准确性，欢迎广大党员干部群众积极客观真实反映参评人员在工作中存在的问题和不足，并作出有效评价，提出意见建议。我们将认真核实大家反映的问题，并向有关单位和人员反馈，督促整改落实，提升工作质效。

监督电话：0632-5398016 电子邮箱：bmkzdjp@126.com

经济建设类(42名)

<p>市中区发展和改革委员会</p> <p>陈芳芳 经济运行股负责人</p> <p>职责描述: 分析固定资产投资状况，研究资本合作的相关政策。</p>	<p>市中区发展和改革委员会</p> <p>关文静 工业股负责人</p> <p>职责描述: 重点对应市发改委工业和基础设施发展科，配合做好相关工作。</p>	<p>市中区发展和改革委员会</p> <p>梁儒 服务业股负责人</p> <p>职责描述: 1. 协助市发改委做好外经贸工作；2. 做好我区服务业有关工作。</p>	<p>市中区发展和改革委员会</p> <p>任庆新 信用股负责人</p> <p>职责描述: 配合区发改局完成全区社会信用体系建设工作；参与拟定并组织实施全区社会信用体系建设规划、政策。</p>	<p>市中区工业和信息化局</p> <p>程维妙 技改科科长</p> <p>职责描述: 负责企业技改项目的谋划和备案；指导企业进行绿色智能化改造。</p>	<p>市中区工业和信息化局</p> <p>高勇 化工科科长</p> <p>职责描述: 推动化工产业高质量发展，保障民用爆炸物品销售企业安全运营。</p>
<p>市中区工业和信息化局</p> <p>吕雪 经济运行办公室主任</p> <p>职责描述: 监测分析工业运行态势，进行预测预警，宣传惠企政策，培育制造业单项冠军。</p>	<p>市中区工业和信息化局</p> <p>王峰 信息化办公室主任</p> <p>职责描述: 推动全区数字经济核心产业发展，统筹推进5G+工业互联网应用工作。</p>	<p>市中区财政局</p> <p>范昕 农业股股长</p> <p>职责描述: 乡村振兴重大专项资金的部门预算、决算、绩效管理，推进财政统筹整合涉农资金管理体制改革。</p>	<p>市中区财政局</p> <p>孔秋蕴 工贸股股长</p> <p>职责描述: 承担工信、商务等部门预算、绩效管理，落实相关财政优惠政策。</p>	<p>市中区财政局</p> <p>李德锋 预算股股长</p> <p>职责描述: 编制预算草案和预算调整方案，负责财政收支综合平衡工作，统筹财政收支管理和分析。</p>	<p>市中区财政局</p> <p>宁守锋 经济建设股股长</p> <p>职责描述: 承担经济建设部门预算编制、预算执行工作，制定相关财政政策。</p>